

重症女孩想捐器官给灾区

20岁,梦幻一般的年华,可王晓兰却没有了追梦的权利。从5岁起,一种罕见的血液病——血小板无力症就缠上了她。这种病目前无法根治,只能靠不停地止血和输血来维系生命。

最近,王晓兰的病情越发严重,“我唯一能做的就是把自己捐给医学界做科学研究,离世后捐出所有能用的器官。”这是女孩最大的愿望。

不好 有大出血了

王晓兰是江苏经贸职业技术学院的一名普通学生。5月12日深夜,她从梦中惊醒,一摸身下,湿乎乎的一大片。“糟了,又大出血了。”王晓兰心头一惊,赶紧向舍友求救。不一会,她被送到医院急救。

同学们从医生那里得知,王晓兰居然身患恶性血液病十几年。学校此时也才得知她的病情。茆永福老师说,上课时发现王晓兰嘴唇苍白,脸上没有血色,有时牙龈还微微出血。问她,她只说是贫血。对周围的人,王晓兰一直这样掩饰病情。她说,不愿意大家过多地关心她,只希望像正常人一样好好学习,将来找份工作,为爸妈分担辛劳。

险恶血液病缠上她

王晓兰是个阳光、活泼的

姑娘,和记者交谈时,笑容一直挂在脸上。五六岁时,她突然鼻子出血,鲜血喷涌而出,怎么也止不住。家人吓坏了,赶紧将她送到医院。便血、吐血,全身紫癜,更为严重的症状接踵而至。医院诊断,她的血小板明显减少,但病因不明。8岁那年,王晓兰第一次听说“血小板无力症”这种可怕的血液病。

防出血 天天吃避孕药

对于晓兰来说,每个月的例假都是一场折磨。“每次都会大量出血,止不住,要持续十几天,吃大量的止血药才管用。从高二开始,止血药也没什么效果了,每个月都要请一个礼拜的假,回家躺着,什么事情都干不了。”晓兰说。

晓兰的成绩非常好,三好生的奖状一张都没落下。高二之后,由于病情越来越重,功课落下太多,她的成绩渐渐下滑。她觉得病情会影响考大学,非常焦急。医生告诉她,有个方法可以缓解出血,就是每天吃避孕药,让例假不来。

“吃就吃吧,起码可以撑过这一年,让我安心学习考上大学。”从那时起,晓兰每天吃一片米非司酮片(避孕药),一吃就是两年。晓兰说,每次吃药之后,都恶心得想吐,饭也吃不下。

如今两年过去了,吃避孕药的办也失灵了,从去年10月份开始,晓兰突然又出现大出血的现象。

两个妹妹患病相继离世

最近几天,妈妈吴苏珍一直在晓兰身边照顾她。记者了解到,这个家庭所受的磨难还远不止这些。

吴苏珍告诉记者,她一共有四个子女,王晓兰还有两个妹妹和一个弟弟。她怎么也没想到,三个女儿居然患上了同样的病。十多年前,短短几天时间内,两个女儿相继离世。这个打击让她昏死过去好几次。

必须延续大女儿的生命!她和丈夫为此拼命挣钱,种了30亩地。“就这样,每年也只能挣两万多块,都给女儿看病了。”吴苏珍说,有了钱女儿才能撑下去。一年要给她输四次血,时不时还得输些血小板,一次治疗就得三四千元。

“看病就像无底洞,现在还欠好几万。”吴苏珍深深地叹了一口气。

想把器官捐出来

连输两袋血小板,血还是没止住。王晓兰意识到,这次病更重了。不过,她还假装轻松地帮妈妈擦眼泪:“妈妈,别哭了,万一活不了,我还想做一点贡献。”

王晓兰欲言又止,最后还是说出了自己的想法:“把自己捐给医学界作为科学研究,说不定能帮助专家们找到治疗良方。万一离开人世,我还想捐出所有能用的器官给在这次地震器官受损的灾民,尽

自己最后一点力量。”

王晓兰不知道,这番话也说进了妈妈的心里。“我也有这想法,只是一直没敢和你说。”妈妈说,几年前,她看电视节目,一位绝症女孩将眼角膜捐了出去。联想到自己的女儿,她哭着看完电视,当时就有了这样的念头。

“能把器官捐出去,也算没有白来人世一遭,蛮好的。”晓兰笑着说。那笑容让人揪心。

“20年没见过这种病”

江苏省中医院血液科副主任季建敏告诉记者,血小板无力症非常罕见,他工作20年,还从来没碰到过这样病人。

季建敏说,血小板无力症是一种遗传性血小板功能缺陷性出血性疾病,也就不难解释为什么晓兰三姐妹同时患上这种病了。患者多半情况下是血小板参与止血的功能有缺陷。和绝大部分遗传血液病一样,这种病没有特效疗法,只能定期输血和输血小板,但是治标不治本。

“从晓兰的情况来看,她只是部分血小板功能不正常,止血的功能没有完全丧失,如果治疗的话,可以采取刺激正常的血小板的方法,促进止血功能的提高。”季建敏说。

季建敏告诉记者,晓兰如果没有大的出血情况,暂时还没有生命危险,但必须经常输血,生活方面一定要小心,不能有任何闪失。

快报记者 谢静娴 安莹

“迷彩”男子 侵占公司90万

快报讯(通讯员 刘天泉 陶陶 记者 李梦雅)彩票买了十几年,郭祥(化名)有些走火入魔,卖掉一套房子后,窟窿仍旧没填住。为了能继续买彩票,同时摆脱高利贷,作为公司见习营销员的他把90万的货物据为己有,低价销售套现。

郭祥今年33岁,十几年前就开始买彩票,但是除了中过一次3000元的“巨款”,只有5块、10块的小奖和郭祥偶尔玩玩。

虽然大奖从未来临,但郭祥从不气馁,他把所有的钱都花在了买彩票上,没钱就向朋友借,后来发展到借高利贷,可是每次几千几万地砸向投注点时,收获的都是失望。

2006年,为了还高利贷,郭祥终于向妻子坦白,并把一

套房子卖掉还债。去年7月份,抱着再博一次的心理,郭祥再次借了15.6万元高利贷,这次同样是竹篮打水一场空。被高利贷逼得没办法,郭祥就把住的房子又抵押出去。

郭祥并没有吸取教训,他决定再赌一把。“从今年1月份到3月份,我利用职务之便,把单位总价值90万的产品套出来据为己有,然后分批卖了出去,一共拿到了50万元左右。”郭祥说。

拿到钱后,郭祥全部买了彩票,但直到最后一笔钱花完,他还是没中到大奖。

公司发现了郭祥的异常行动,多次向他催要欠款。4月初,眼看还款无望,他主动来到公安局投案自首。近日,郭祥以涉嫌职务侵占罪被玄武区检察院批准逮捕。

堵气女子 手握大钞跳桥

快报讯(记者 马晶晶)因为和丈夫吵架,这名女子抓着大把现金跳桥,幸亏路过的好心的哥与乘客将她拉下桥栏。经警方劝导,她终于同意回家。

昨天凌晨2点,一辆车号为苏A97287的绿色出租车行驶至长江大桥中部时,眼尖的司机陈师傅一眼看到一名女子正试图往桥栏上爬,“不好,有人要跳桥!”陈师傅匆忙停车,和乘客一起拽住女子。此时,女子已经爬上了桥栏,手里抓着一大把现金,准备抛下长江。

陈师傅急了,死死拉住女子,让乘客赶紧报警。不一会,民警赶到现场,合力将女子拉

下桥栏。

女子一直不肯说话,只是低声抽泣,民警劝说好久,她才开口。她姓王,今年35岁,是与爱人吵架跑了出来,“结婚十几年了,他一直很尊重我,从来不大声跟我说话,今天为了一丁点事,就大声跟我吵!”她越想越伤心,背着丈夫,拿了家里五六千元现金,来到大桥想轻生,“我就拿这些钱来陪葬!”

经民警劝说,女子情绪渐渐稳定下来,但拒绝警车送她回家,“我就要这个好心的的哥送我。”陈师傅与要去江北的乘客商量后,同意免费将女子送回家。

(蔡先生爆料奖60元)